

Medina Belisaire & Thalasso 4* (4*)

Opis smeštaja

Medina Belisaire & Thalasso 4*

Hotel Medina Belisaire & Thalasso 4* se nalazi se u mestu Yasmine Hammamet. Udaljen oko 10km km od centra Hamameta, oko 97km od aerodroma u Monastiru, oko 70km od aerodroma u Tunisu. Hotel Medina Belisaire & Thalasso se nalazi se u mestu Yasmine Hammamet, na samo 200 metara od svoje privatne peščane plaže. Hotel raspolaže sa 276 standardnih soba, 12 apartmana i 4 sobe za osobe sa invaliditetom, raspoređenih na tri sparata. Sve sobe su klimatizovane i imaju terasu ili balkon. Za decu je tu mini klub (4-8).

Hotel poseduje svoju privatnu plažu, gde je upotreba suncobrana i ležaljki besplatna. Hotel raspolaže sa 276 standardnih soba, 12 apartmana i 4 sobe za osobe sa invaliditetom.

Double/Twin Garden View Room - 20 m², u ovoj sobi mogu boraviti najviše tri osobe.

Double/Twin Pool View Room - 20 m², u ovoj sobi mogu boraviti najviše tri osobe.

Family Room - 20 m², u ovoj sobi mogu boraviti najviše četiri osobe.

Suites - 40 m², ove sobe poseduju kupatilo sa jacuzzi-jem.

Usluga u hotelu je All Inclusive - samoposluživanje (izbor više jela po hotelskim pravilima) - doručak, ručak i večera, užine i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Gostima su na raspolaganju restoran "Zeitouna", 4 tematska restorana, Moorish coffee, Snack bar, Beach bar, Shark bar. Hotel nudi zabavu za celu porodicu. Sportove u bazenu i na plaži, tenis, aerobik, pikado, mini golf, stoni tenis.. A večer je rezervisano za muzički program. Za decu je tu mini klub (4-8). Hotel u svojoj ponudi ima veliki spa centar sa talasoterapijom u orijentalnom stilu.

Napomena

Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnim politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činionicima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

Pogledajte i ostalu ponudu hotela u [Hamametu](#)

Više informacija o Tunisu, atrakcijama i destinacijama možete pronaći [ovde](#).

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- ALL